

电梯上上下下 “自动”运行40分钟

星报讯(智飞 记者 张葳) 昨日下午3时许,合肥紫云路与莲花路交口某小区一栋楼内,电梯突然不受控制,自己上下来回跑,一对夫妻被困电梯40多分钟。

被困电梯的彭先生告诉记者,当天下午,他和妻子送一车瓷砖到小区2楼。送完货物准备回家时,乘坐的电梯发生了故障。当时,电梯载他们俩到达1

楼后门没有开,紧接着电梯不受控制升上了3楼。到达3楼后,大门还是没开,之后又开始自动运转,降至1楼。“这次应该没事了吧。”彭先生当时想着,估计是3楼有人按了按钮,所以电梯才升上去的。

可是,令他没想到的是,“好戏”才刚刚开始。电梯不但没有开门,并且再次上升。而这次上升的途中,每到一层都

会停下1分钟左右,停下时门一直处于关闭状态。就这样,他们二人直接被带到顶层,然后又被一层一层地带到1楼。反反复复,电梯如同发了“神经”,将他们夫妇二人困了40多分钟。

彭先生无奈报警求助,民警带着电梯维修人员赶到将夫妻俩救出。另外,据彭先生介绍,电梯里的维保电话和紧急呼叫电话,拨打后都无人接听。

电梯“罢工” 业主上下都得爬楼

物业公司表示,电梯遭人为破坏,需联系厂家维修

星报讯(记者 祁琳) 昨日上午九点多钟,位于合肥市天长路豪世优庭小区的业主致电本报称,他所在的小区一号楼二单元的电梯被人为损坏了,该楼一共11层,业主上下楼非常不方便。

昨日中午,记者来到该小区,一个单元内只有一部电梯,而此时这部电梯已经被一块木板拦住了大门,不能通行。右边的半个门已经完全倾斜,门上还有脚印,电梯的载人箱体不知停在了几楼,但是从一楼破损的电梯门看上去,

里面漆黑一片。

业主称,早上下楼就发现电梯不能动了,大家只能爬楼梯。随后,记者来到小区物业公司,一位龚姓工作人员称,他刚去调了监控回来,但是监控并不能拍到电梯口的情况,只能拍到这栋楼进出人的情况。

“有业主反映,夜里约一点钟回来时,在一楼摁了电梯,估计电梯卡壳了,摁了没反应,但电梯门还是正常的,他就走楼梯上去了。之后便有业主听到了

有‘砰砰’的异响。我们调取了监控,在那个时间段里有一个业主进出过,1:59时有业主回来就发现电梯已经被踹坏了,所以肯定是在一点多这个时间段里发生的破坏。”

另外,他也表示,接到业主反映后,他们就联系了电梯维保,但是因为损坏严重,维修人员一个人修不好,要联系厂家,今天要多几个人来修。“目前费用还不清楚,看看需要换零件了。”据了解,龚先生已经向警方报案。

安徽省中医药科学院挂牌成立

星报讯(记者 李婉婷) 安徽省中医药科学院近日在安徽中医学院揭牌。

据了解,该院依托安徽中医学院,设有神经病学、针灸经络、计算机中医应用、中医医史文献、中西医结合、药物化学、中药资源保护与开发、中医药系统生物学等15个研究所。安徽中医药科学院成立后,将发挥科技创新优势,推进产学研合作,发掘安徽“北华佗、南新安”的中医药传统特色。

女会计网恋“引狼入室”

同居男友顺银行卡取走25万

星报讯(赵黎 记者 马冰璐) 女会计通过网聊结识男友并同居,岂料“引狼入室”。在得知她帮老板保管银行卡后,同居男友悄悄顺走卡并盗取25万元。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人李某因盗窃罪被移送瑶海区检察院审查起诉。

2011年下半年,小丽(化名)通过网上聊天认识了李某,相识不久后,两人便谈起了恋爱,并同居在一起。同居期间,李某在得知小丽是某公司会计,并保管着老板的银行卡后起了贼心。在陪女友取款时,他悄悄记下了该银行卡的密码。

同年12月30日晚,他终于等到了偷银行卡的机会,趁女友上厕所之机,将该银行卡和小丽老板的身份证盗走。次日,他持卡在南京某银行通过柜台取走25万元,随后,他逃窜至河北省。今年5月,他在河北省向警方投案。据了解,25万元已被他悉数用于赌博、生活开销。

更多企业可在肥享税收优惠

合肥出口加工区
将成合肥乃至安徽外贸新增长极

星报讯(刘婵 记者 沈娟娟) 2012年8月21日,合肥出口加工区正式封关运作。一年后,一个以联想为龙头的电子信息产业集群悄然形成,已累计完成进出口额26.04亿元,内销增税3.8亿元。记者从合肥市经开区获悉,合肥出口加工区正努力打造合肥乃至安徽外贸新的增长极。

在合肥出口加工区内的联想(合肥)产业基地项目,目前已安装9条生产线,今年底工人将达到1万人,笔记本电脑产能达到100万元/月;而崧贸科技项目建设年出口额约1亿美元的电子产品制造基地,今年7月已正式投产。

随着区内入驻项目产能不断扩大,出口加工区原有的卡口管理模式已无法满足进出口业务快速增长的需要。记者了解到,今年7月,加工区监管场站扩建工程正式开工。

据介绍,工程位于加工区原监管场站北面,占地面积42.51亩,将新建2#监管仓库4450平方米、停车及查验场地10150平方米,新建内卡口一座,建成后将更加完善地满足企业进出口业务快速增长的需要。

同时,面积2万平方米,占地近50亩的加工区保税物流园项目也即将开工建设,今后将有更多的出口导向型企业合肥享受到税收、物流、通关等一系列优惠政策和便利服务。



8月24日,在合肥市许小河(繁华大道至黄河路段)综合治理工程现场一片繁忙,大型机械在平整护坡,碾压路面,施工人员在打模板准备浇灌混凝土。据了解,许小河为十五里河中游的一条支流,此次综合治理主要对河道进行清淤、河堤护砌和坡岸生态绿化,防洪标准为百年一遇。
记者 倪路/图

微信“摇”来的真爱其实是场“伤害”

“闪婚”后频繁争吵导致流产,女子毅然起诉离婚

星报讯(蒋鸿铭 胡亮 记者 马冰璐) 原以为微信“摇一摇”摇来的是真爱,90后女孩方美(化名)没料到,微信那一端的白马王子隐瞒了真实的年龄和职业。谎言被揭穿时她已经怀孕,只得仓促结婚。可闪婚两个月后,两人便经常争吵,还导致她流产。昨日,记者获悉,方美已向蜀山区法院起诉离婚,该院已受理此案。

微信“摇”来的“真爱”

去年11月,年轻可爱的90后女孩方美喜欢上了流行的微信“摇一摇”,并通

过这种方式结识了刘磊(化名)。

很快,两个人因言语投机互生好感,彼此视对方为真爱。相识没多久后,两人见面了,他们对彼此的印象都很不错。

随着交往的深入,他们的感情越来越深,但很快,方美却意外地发现,男友刘磊对自己有所隐瞒,不仅隐瞒了比自己大10岁的事实,还隐瞒了真实的职业。

方美感觉,无论从年龄还是职业,两人都悬殊太大,可就在此时,她发现自己已经怀孕了。

“闪婚”后频繁争吵导致流产

无奈之下,今年6月,方美与刘磊在认识仅7个月的情况下“闪婚”了。可结婚后不久,两人的婚姻就出现“危机”,因为年龄相差太大,加上性格不合,两人经常因为琐事发生争吵。很快,两个人的“战火”还蔓延到双方的家人身上。

由于争吵过于频繁,最终导致方美流产,经过这一连串的事后,方美对这段婚姻追悔莫及。身体刚一恢复,她便起诉至法院要求离婚,据了解,蜀山区法院已受理此案,目前此案正在审理中。